

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Обслуговування комп'ютерних систем і мереж» фахової передвищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія», розроблену ВСП «Гірничий фаховий коледж Криворізького національного університету»

Освітньо-професійна програма «Обслуговування комп'ютерних систем і мереж» за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» розроблена у відповідності до діючих нормативних документів. Освітня програма містить в своєму складі мету, результати навчання, структурно-логічну схему освітніх компонентів та таблиці відповідності основних та вибіркових дисциплін спеціальності.

Освітньо-професійна програма розроблена з метою формування у здобувачів здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та відповідальністю під час вирішення завдань та проблемних питань в галузі комп'ютерної інженерії стосовно обслуговування та експлуатації апаратного і програмного забезпечення комп'ютерних систем та мереж. Дана програма розроблена робочою групою викладачів циклової комісії електронних дисциплін та представників стейкхолдерів з врахуванням пропозицій ініціативних груп здобувачів і роботодавців.

Основні завдання освітньої програми направлені на набуття знань, умінь та компетентностей в галузі проектування, програмування, аналізу та експлуатації програмно-апаратного забезпечення комп'ютерних систем. Компетентності спрямовані на підготовку фахівців з високими професійними навичками, почуттям відповідальності, вмінням навчатися протягом життя, працювати як самостійно, так і у складі команд.

Сама ОПП відповідає вимогам стандарту і ринку праці. Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Проаналізувавши розроблену ОПП «Комп'ютерні системи та мережі» можна рекомендувати її до впровадження в навчальний процес.

**Інженер комп'ютерних систем
ПП «Претчер»**



Владислав КОСТЕНКО

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму фахової передвщої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія», розроблену відокремленим структурним підрозділом «Гірничий фаховий коледж Криворізького національного університету»

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» для підготовки фахових молодших бакалаврів має за мету підготовку високоякісних фахівців з комп'ютерної інженерії для потреб промисловості, бізнесу.

Освітньо-професійна програма має всі необхідні складові й відповідає сучасним тенденціям розвитку ІТ-галузі. Забезпечується необхідний рівень теоретичної та практичної підготовки майбутніх фахівців, створені необхідні передумови для індивідуалізації навчання й прискореної адаптації на першому робочому місці.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань ІТ-галузі. Програмні компетентності розподілені на загальні та фахові, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвщої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Таким чином, можна зробити висновок про доцільність використання освітньо-професійної програми за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» в освітньому процесі відокремленого структурного підрозділу «Гірничий фаховий коледж Криворізького національного університету».

Завідувач кафедри
комп'ютерних систем та мереж
доктор технічних наук, професор



Андрій КУПІН